
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE GÊNERO, RAÇA E 
DIVERSIDADE DO PODER JUDICIÁRIO ESTADUAL N.º 003/2020. 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, por 

videoconferência “on line” reuniu-se o Comitê de Gênero, Raça e Diversidade 

do Poder Judiciário, fizeram-se presentes os seguintes membros: 

Desembargador Odemilson Roberto Castro Fassa, Coordenador do Comitê; 

Dra. Liliana de Oliveira Monteiro e Dra Tatiana Dias De Oliveira Said, 

representantes da magistratura; Sra. Renée Cristina Adler Ralho Medeiros, 

representante titular da Direção-Geral; Sr. Carlos Alberto Kuntzel, 

representante titular da Secretaria de Comunicação; Sr. Raphael Vicente 

Bilinski, representante titular da Secretaria de Gestão de Pessoal; Sra. Anne 

Klean  Alexandra Mendes da Coordenadoria da Mulher em Situação de 

Violência Familiar e Doméstica ; Sr. Joel de Carvalho Moreira, representante 

titular dos servidores negros; Sra. Kaithe Adolfina Ferreira de Souza Sena, 

representante titular dos servidores idosos e Sra. Zeli Paim de Menezes Lopes 

Vasques, representante titular das mulheres. Ausentes justificadamente: Sr. 

Mateus Moreira de Oliveira, representante titular dos servidores LGBTI e Srª 

Maria Aparecida Calarge, representante dos servidores com deficiência. 

Inicialmente, o Desembargador Odemilson Roberto Castro Fassa 

cumprimentou a todos os membros do Comitê e agradeceu a presença de 

todos. Na sequência aprovou a Ata da reunião anterior e revisou as pendências 

da última reunião. Foi colocado em votação a publicação do texto escrito pelo 

Sr. Joel de Carvalho Moreira, representante titular dos servidores negros e por 

unamidade decidiu-se pela não publicação. Em seguida a Dra. Liliana de 

Oliveira Monteiro, representante da magistratura propôs a realização, pelo 

Comitê em parceria com a Ejud-MS, de uma web conferência com a 

participação de autoridades no assunto. O webinário tem como objetivo 

disseminar conhecimentos científicos com repercussão na promoção da 

igualdade e sensibilização sobre a cultura da diversidade nos espaços públicos 

e privados, por meio de debates e trocas de conhecimento jurídico na temática 

dos direitos humanos. Foi determinado a elaboração de ofício em nome do 

Coordenador do Comitê, Odemilson Roberto Castro Fassa, para solicitar o 

apoio da Escola Judicial. Na sequência o Des. Odemilson indicou a Juíza 

Tatiana Dias De Oliveira Said para representação do Comitê no Encontro dos 

Comitês Regionais de Equidade de Gênero, Raça e Diversidade, que será 

promovido pelo CNJ – Conselho Nacional de Justiça, por videoconferência em 

10 de julho de 2020.  Por fim, a Sra. Zeli Paim de Menezes Lopes Vasques, 

representante titular das mulheres, informou que o Sr. Aldo Ramos Soares 

aceitou participar do Comitê, como representante dos servidores com 

deficiência em decorrência do pedido de renúncia da servidora Maria Calarge. 
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Nada mais havendo a tratar, eu, Renée Cristina Adler Ralho Medeiros, lavrei e 

digitalizei a presente Ata. 

 

Des. Odemilson Roberto Castro Fassa - Coordenador do Comitê 

Dra. Liliana de Oliveira Monteiro - Repres. da Magistratura 

Dra. Tatiana Dias De Oliveira Said - Repres. da Magistratura 

Carlos Kuntzel - Repres. da Secretaria de Comunicação 

Renée Cristina Adler Ralho Medeiros - Repres. da Direção-Geral 

Joel de Carvalho Moreira – Repres. titular dos servidores negros 

Kaithe Adolfina Ferreira de Souza Sena – Repres. titular dos servidores idosos 

Zeli Paim de Menezes L. Vasques – Repres. titular das servidoras Mulheres 

Raphael Vicente Bilinski – Repres. da Secretaria de Gestão de Pessoal 
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